

学习贯彻党的二十届三中全会精神·系列访谈

推动卫生健康工作高质量发展

——访市卫生健康委员会党组书记、主任张智勇

本报记者 张梓欣

“党的二十届三中全会作出‘深化医药卫生体制改革’的重大决策部署，全市卫健系统将认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，按照省委十届六次全会、市委十届九次全会部署要求，扎实推进卫生健康领域改革。”近日，市卫生健康委员会党组书记、主任张智勇在接受记者采访时表示，市卫健委将持续深化和拓展重点领域改革，努力推动全市卫生健康工作高质量发展。张智勇说，市卫健委将全力推动“三医”协同发展和治理，会同相关部门共同建立医疗、医保、医药统一高效的政策协同、信息联通、监管联动机制；强化医疗卫生服务体系，深入开展“改善医疗服务三年行动”，落实群众身边“医”靠专项提升行动，加强临床重点专科建设，不断提升服务人民健康的能力和水平。同时，深化以公益性为导向的公立医院改革，协调建立编制动态调整机制，深化公立医院薪酬制度改革，创新医疗卫生行业综合监管手段，推动建立维护公益性、调动积极性、保障可持续发展的运行机制。张智勇说，市卫健委将加快推进分级诊疗体系建设，坚持以基层为重

市委“走基层”宣讲团到肃宁献县宣讲

本报讯（记者）日前，沧州市委“走基层”宣讲团到肃宁、献县进行宣讲。宣讲团成员深入基层，全面解读党的二十届三中全会精神，通过与干部群众面对面交流互动、答疑解惑，引导大家深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。要把学习贯彻党的二十届三中全会精神同深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来，以钉钉子精神抓好改革落实，为加快建设现代化沿海经济带作出新贡献。在肃宁县，市委“走基层”宣讲团成员，市工信局党组书记、局长孙西让向广大党员群众深刻阐释了进一步全面深化改革的重要性、必要性和需要把握的重大原则、重大问题。肃宁县科工商局党组书记、局长赵发生表示，全面深

我市新增10名省级“金牌协调员”

本报讯（记者王雪 通讯员李金杰）近日，省人社厅公布河北省2023年度金牌劳动关系协调员名单，我市李薇等10人上榜。截至目前，我市省金牌劳动关系协调员达30人。新认定的10人分别为：新华区人社局劳动关系科科长曹艺珊、运河区人社局劳动监察大队大队长王子铭、沧县人社局劳动人事争议调解中心主任李薇、市人社局劳动关系科科长李金杰、南皮县人社局劳动关系与仲裁股副股长安华雨、青县人社局劳动仲裁股股长欧彦杰、河间市人社局劳动关系与仲裁股副股长李峰、沧州东塑明珠商贸城有限公司运营总监杨秀芬、河北新欣园能源股

市市场监督管理局发布中秋国庆“两节”消费提示

科学理性消费 文明绿色消费 范、整洁卫生的餐饮单位，网络订餐应尽量选择具有实体店、口碑好，且依法取得食品经营许可证的商家。外出旅游时，消费者要了解旅行社的相关资质，与旅行社签订正规的书面旅游合同，选择正规的网络平台预订车票、酒店及门票，乘坐客运索道、大型游乐设施时，要遵守相关安全事项。网络购物时，消费者应选择经营规模较大、信誉度等级较高、口碑较好的电商平台，购买打折商品要核实优惠真实性。市市场监督管理局提醒广大消费者，如遇消费纠纷或自身权益受到侵害，可及时拨打12315投诉举报电话，依法维护自身合法权益。



近日，在河间府署大院内，一群孩子在老师韩旭的指导下，正在练习二郎大圣拳。据了解，二郎大圣拳是沧州市非物质文化遗产，传承人韩旭利用一年多时间，整理出60多套拳谱，并义务教学。

市农业农村局联合团市委办班 80多名青年参加高素质农民培训

本报讯（记者康学翠）日前，由沧州市农业农村局和共青团沧州市委共同举办的2024年高素质农民培训班结束。来自全市的80多名返乡创业大学生、青年致富带头人、农民专业合作社青年代表参加培训。本次培训班为期11天，采取“课堂教

青县上伍乡小许庄村 “菌菜”轮作闯出致富新路子

他们挣到钱，一举两得。”苗风国高兴地说。趁着试种成功的“热乎劲儿”，苗风国决定再增加一些食用菌的种植品种。他多方考察得知，大球盖菇具有生长周期短、产出周期长、产量高等特点，市场前景不错。于是，他拿出6个暖棚来试种大球盖菇。走出大棚，苗风国来到刚刚建成的生产加工厂房。“这是我新建的羊肚菌加工车间，里面有育种实验室、冷库、加工设备。我计划以后把食用菌种植本土化，打造集育种、种植、加工于一体的全链条产业，让老百姓的腰包变得更鼓、日子过得更好。”苗风国满怀憧憬地说。苗风国的信心源于去年羊肚菌的试种成功。小许庄村有3000多亩耕地，村民多以种植大田作物和蔬菜为主。苗风国和村“两委”多次召开全体党员和村民代表会议，在村里搞特色种植。针对此，他们组织村民代表外出考察学习，了解到种植羊肚菌不仅能产生可观的经济效益，还能为村里的闲散劳动力提供就业岗位，于是决定由村党支部带头，按照“先试点、后拓展”的发展思路，在村里推

直播带货莫带“坑”

据媒体报道，近期，多位消费者反映自己被网红“坑”了，他们购买的网红直播间里的产品存在质量问题。还有不少商家发现一个奇怪现象：网红直播带货时订单多到数不清，第二天却收到大量退订通知，实际成交数据不忍睹。在流量变现的当下，许多商家通过和明星、网红合作，利用他们的影响力直播带货，打开产品销路。但一些网红直播带货时，为了达到销售目标，一方面通过雇佣水军刷单等制造虚假“繁荣”，骗取商家的费用；另一方面利用夸张话术、虚假宣传等方式诱导消费者下单。市场以诚信为本。商家、消费者“两头坑”的带货明星、网红或许能一时得利，但从长远看，必然损害自己在大众心目中的形象，最终也难逃入“坑”。明星、网红带货不能唯利是图，要从自身做起，严把带货产品的质量关，避免虚假夸大和误导性宣传。唯有如此，才能赢得消费者和商家的信任和支持。要杜绝带货明星、网红欺骗商家、误导消费者，相关部门应坚持执法必严，违法必究，严厉打击虚构交易行为，加大整治坑害消费者等违法行为的力度，让不负责的虚假宣传者付出代价，推动直播行业健康有序发展。



近日，肃宁县委统战部联合县民政局等部门，在肃宁县文化艺术中心广场举办“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”集中宣传活动，工作人员向过往群众宣讲民族政策，并邀请了医务人员为群众免费体检。 杨亮 李智力 摄



日前，渤海新区消防救援大队举办开放日活动，邀请当地孩子们零距离体验消防生活，学习消防知识。 付秀智 孙嘉悦 孙晓卉 摄



新闻热线：孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中萍 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雷 17303170133 张峻豪 15351789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金